



任东为2020年濉溪县科级干部进修班学员作专题党课报告

乘势而上 在新起点谋划大发展 开拓进取 以硬作风奋进新征程

■记者 吴永生 通讯员 张峰 沙亚南 张寅

本报讯 近日,市委常委、濉溪县委书记任东在淮北矿业党校报告厅,为2020年濉溪县科级干部进修班学员作“乘势而上在新起点谋划大发展;开拓进取以硬作风奋进新征程”专题党课报告。

任东在报告中回顾总结了“十三五”时期濉溪县经济社会发展取得的巨大成就,指出当前和今后一个时期濉溪

经济社会发展面临的机遇和挑战,提出要在认真总结好“十三五”发展和形成的成功经验上,扎实谋划好“十四五”发展,在新的历史起点上开启濉溪高质量发展新征程。

任东指出,“十四五”时期是濉溪冲刺全国百强县的关键时期,全县各级党员干部要始终牢记习近平总书记对年轻干部的谆谆教诲,围绕冲刺全国百强县的战略目标,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉凝聚推动发展、实现目

标的强大合力,着力把濉溪县建设成工业强县样板区、苏鲁豫皖改革开放的新高地、长三角一体化发展的先行区、民生厚生的富强县,在育先机开新局中续写辉煌。

任东强调,党员干部尤其是中青年干部要以奋发有为的精神状态,不断提高政治能力,保持政治定力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要保持政治敏锐性,强化学习本领,研究吃透党的各项政策,开阔视野,

提高驾驭各项工作全局的能力。要提高抓落实能力,全县各级党员干部要有情怀、有韧劲、有担当、有品牌意识,敢于动真碰硬抓落实。要提高创新能力,坚持引进、吸收、消化、再创造,积极为群众解决问题。要提高调查研究能力,不断提升解决实际问题的能力。要坚持问题导向,胸怀大局,提高科学决策能力。要提高应急处突能力,增强预见性和主动性,做好随时应对各种风险的准备。要提高群众工

作能力,时刻把群众安危冷暖放在心上,认真落实党中央各项惠民政策,切实解决群众“急难愁盼”的问题。

任东要求,要结合十九届五中全会,深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,认真领悟党员领导干部在新时代濉溪改革发展中的责任担当,力求学有所获,真正把学习成果扎实转化为推动习近平新时代中国特色社会主义思想在濉溪大地落地生根、开花结果的生动实践。

县人大常委会领导带头向选民述职

■记者 王晨 通讯员 刘聪
实习生 李雅童

本报讯 12月2日上午,县人大常委会主任李相军在刘桥镇前吕楼村部会议室向选民代表述职,与他一同述职的还有两位镇人大代表。活动现场,50余名选民代表听取了人大代表的述职报告并进行述职评议。

李相军从“加强学习,努力提高自身素质;立足岗位,认真做好本职工作;牢记职责,依法履行代表职务;廉洁勤政,树立代表

良好形象”四个方面向选民代表们作了报告。在听完述职报告后,选民代表们认为,李相军当选人大代表后定期到联系的镇、村走访调研,为选区选民办的事都是看得见、摸得着的实事,都是关乎群众切身利益的好事。

李相军指出,组织人大代表向选民述职并接受评议,是加强和改进代表工作,促进代表依法履行职责的有效措施,对于充分发挥人大代表作用,更好地听取和反映选民的意见和要求、接受人民群众的监督,具有积极的促进作用。

李相军表示,在今后的工作中,将更加珍惜人民赋予自己的权力,进一步强化学习,进一步强化担当,进一步改进作风,尽职尽责地完成人大代表的使命,把人民群众的利益实现好、维护好、发展好。

述职结束后,李相军还与部分参会同志就“十四五”规划和明年的相关工作开展进行了座谈,并前往刘桥镇棚户区改造项目现场实地察看项目进展情况。

县政协举办学习贯彻十九届五中全会精神主题党课

■通讯员 郁喜民

本报讯 近日,县政协党组书记、主席刘铁在机关作题为《开启新征程 繁画新蓝图》的党课报告,对党的十九届五中全会精神进行集中宣讲,对县政协机关学习宣传贯彻全会精神进行再部署、再推进、再要求。

刘铁通过新辉煌、新判断、新蓝图、新格局“四个新”,深入解读了十九届五中全会精神,让机关全体党员对十九届五中全会精神有了更深的理解与认识。

刘铁强调,机关全体党员要把落实全会精神和做好当前工作结合起来,精心筹备召开“十

四五”规划重点议政性协商会议;聚焦当前事关濉溪长远发展的“两新一重”,铝基、新能源、新型煤化工等战略新兴产业,老城区改造,南部次中心、双堆集中心镇新城、淮北西站建设等重大问题,发挥政协组织优势,提出前瞻性、创造性、建设性的意见建议;深入研究国家发改委《促进皖北承接产业转移集聚区建设的若干政策措施》,为打造濉溪县承接长三角产业转移示范区积极献计出力;及早谋划县政协十届五次会议相关工作,高质量完成协商监督调研等重点工作。

冬季田管正当时



12月2日,濉溪县双堆集镇黄平魁家庭农场在麦田里正在喷施控旺、除草药液。

双堆集镇今年播种冬小麦30万亩,由于播种进度快、墒情好,小麦普遍长势旺,麦田呈现出苗全苗齐的喜人景象。当前,正是冬小麦管理的关键时期,该镇及时组织农业技术人员深入田间地头,针对小麦长势情况,指导农民做好冬小麦田间管理工作,确保冬小麦安全越冬。

■摄影 特约记者 范胜明

向着全民健康大步前行 ——“十三五”以来濉溪县卫生健康工作综述

■记者 吴永生 通讯员 刘从彬 祝滨

“十三五”以来,濉溪县始终坚持以人民健康为中心、坚持预防为主的工作方针,深入改革医药卫生体制,健全基本医疗保障制度,夯实医疗卫生基础,加强公共卫生服务体系建设,卫生健康事业取得长足发展,人民群众的获得感、幸福感不断提升。

五年来,濉溪县投入5.5亿元用于县级医院建设,化解债务2000万元;着力增强基层医疗服务能力,推进基层首诊,双向转诊、急慢分治,目前基层首诊占比85%以上,乡镇卫生院诊疗由2016年61万人次上升至2019年104.4万人次。

推进医养结合PPP项目,筹资3.75亿元用三年完成实施基层医疗机构能力提升工程。加强医疗服务信息化建设,“十三五”以来加大信息化建设投入,建设全民健康平台和智慧医疗建设,推行“两卡制”实现了县乡村医疗信息互联互通。整合医疗服务资源,优化乡镇卫生院功能布局和卫生院标准化建设,建立了15分钟医疗服务圈。利用政府专项债约18.89亿元,强力推进6个医疗卫生政府投资项目建设。投资3.26亿元建成县医院综合楼、外科大楼;濉溪县中医医院投资1.4亿完成整体搬迁。推进健康脱贫工作,“十三五”以来健康脱贫综合医保共报销419001人次,补偿金额

32048.4万元;有127600名贫困人口优先享受家庭医生签约服务;为贫困户办理慢病证14409本。加强人才队伍建设,“十三五”以来选送1110名专业技术人员以各种培训方式到上级医院进修学习,招聘名医疗技术人员充实到基层工作。

濉溪县以创建全省卫生县城为契机,全方位开展县城城区及医疗机构卫生环境整治和医疗机构厕所百日革命,完成村卫生室改厕任务179座。开展省级卫生村卫生创建工作,目前全县已经申报4个村。扎实做好疫情防控工作,全面落实中央及省市区疫情防控工作要求,群防群控,联防联控。老龄工作稳步推进

上。

2017至2019年,濉溪县连续三年综合医改工作受到省政府通报表扬;2020年8月,国家卫健委对濉溪县紧密型医共体建设试点工作进行调研并给予高度评价,濉溪县医共体建设入选全国8个典型案例并在全国紧密型医共体建设推进会上作经验交流。濉溪县人口和计划生育工作稳步推进,2016至2018年受到省人民政府和省计生领导小组通报表彰。2018年濉溪县荣获“全省妇幼健康服务先进县”称号;2019年濉溪县荣获“全省卫生县城”称号。

辉煌“十三五”

濉溪县召开园区经济发展调度会

对标加压 担当尽责

推动园区经济发展实现新突破

■记者 吴永生 通讯员 王晓冬

字当头,以扎实的工作作风推动园区经济发展。

郭海磊强调,要认清形势,提高认识。县直各相关单位要全面梳理园区经济发展运行中存在的症结,综合分析研判,拿出切实解决问题的办法,各司其职、各尽其责,形成共同支持园区经济建设的合力。要紧盯关键,重点落实,将各项工作落实到行动上。要加强指导,有的放矢。要把会上好的意见建议转化为实践,转化为动能、转化为成果。要优质服务,优化环境,积极为项目建设和企业发展营造良好氛围。要进一步增强共识、凝聚力量,对标加压、担当尽责,推动园区经济发展实现新突破。

会议听取了濉溪经济开发区、濉芜产业园当前工作及园区经济发展中存在的问题,并征求了与会人员的工作建议,讨论了解决问题和困难的措施。

在听取大家发言后,郭海磊指出,促进园区工作既要解放思想、开拓思维,谋求更有力的工作举措,更要坚持“实”字为先、“干”

濉溪县创建省级健康促进县领导小组工作推进会召开

■记者 吴永生 通讯员 周鹏程 祝滨

渠道、全方位、高频次地宣传报道,营造浓厚的社会氛围,形成人人参与创建工作的良好局面,使追求健康、践行健康的理念深入人心,成为广大群众的强烈愿望和自觉行动;要强化责任,加大力度,做到有计划、有目标、有措施、有考评,力求取得实效。各创建成员单位要明确职责,坚定信心,为2021年健康促进县创建添砖加瓦,力保创建成功。



濉溪县健康素养促进行动

濉溪县大力推进现代种业发展

■记者 傅天一 实习生 李雅童

大队队长、高级农艺师仲全胜说。

种业是农业发展的核心。2019年,濉溪县主要农作物合计制种50.58761万亩,其中小麦制种43.7876万亩,种子产量1.72亿公斤,销售量1.54亿公斤,商品化率达89.3%;大豆制种6.8万亩,生产量1099.89万公斤,销售量957.85万公斤,商品化率达87.1%。按照种子企业收购惯例,近两年来,种子企业收购小麦种子按照每公斤高于市场价格15%计算,每年农民繁育小麦种子受益6876万元,种子企业获得经济效益6740万元。

与此同时,濉溪县育种工作稳步推进,近年来育种成绩斐然。濉溪县农业科研试验站选育的源1216小麦品种通过国审;濉溪县自育大豆品种濉科8号、濉科998通过国家审定,填补濉溪县小麦、大豆国审空白。濉溪县农业科研试验站选育的濉麦1309等5个小麦品种通过安徽省审定,生产的良种主要销往安徽、河南、山东、江苏、湖北等省份。

“高投入才能换回高回报。2018年全县农业投资高达9000多万元,用于高标准农田建设,建设面积1.5万亩;企业投入7000多万元,用于改善生产、加工、仓储条件等。2019年继续投资约7000万元,除了用于上述环节外,还用于飞机防控小麦病害、购买农药和种衣剂等方面。”仲全胜说。

李俊民在全国征歌评选中获金奖

■记者 傅天一 实习生 李雅童

国共产党百年华诞原创歌曲大赛》全国征歌评选中荣获金奖。

据了解,此次全国征歌评选活动由中国大众音乐协会、中国职工音乐家协会、中国乐坛杂志社共同举办。

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙维维 校对 杨素侠